offizielles Raspberry Pi USB-C Netzteil 5,1V / 3,0A, EU, schwarz





Order number: RPI4NT3AB

Hersteller: Raspberry Pi Foundation

EAN: 0644824914886 **Herkunftsland:** Kambodscha

Zolltarifnummer: 85044083 Gewicht: 0.114 kg

Offizielles Netzteil für Raspberry Pi 4

Dieses von der Raspberry Pi Foundation zugelassene Netzteil ist speziell für den Raspberry Pi 4 entwickelt worden. Es verfügt über ein integriertes Kabel mit einem USB-Typ-C-Stecker und bietet zuverlässige Leistung für Ihren Raspberry Pi.

Das Netzteil ist ideal für Ihren Raspberry Pi. Es bietet ein 1,5 m langes Kabel mit USB-Typ-C-Stecker und zuverlässige Leistung. Der Schutz vor Kurzschluss, Überlastung und Überspannung sorgt für sichere Verwendung. Die "Klasse II"-Zertifizierung bedeutet, dass das Netzteil extra sicher ist, da es doppelt isoliert wurde, was einen zusätzlichen Schutz gegen elektrische Schläge bietet. Der "ERP Wirkungsgrad der Stufe 6" steht für hohe Energieeffizienz, was bedeutet, dass das Netzteil weniger Energie verschwendet und dabei umweltfreundlicher ist. Perfekt für den Einsatz mit dem Raspberry Pi 4.

Merkmale im Überblick

- Entwickelt für Raspberry Pi 4
- Integriertes Kabel mit USB-Typ-C-Stecker
- Schutz vor Kurzschluss, Überlast und Überspannung
- Niedriger Standby-Stromverbrauch
- Doppelt isoliert nach Klasse II
- ERP-Wirkungsgrad der Stufe 6
- Farbe: Schwarz

Technische Daten

Netzteil: 3,0A / 5,1V
Kabellänge: 1,5 m
Eingang: EU Euro Stecker

Ausgang: USB Type C Stecker

Kompatibilität

• Vollständig kompatibel mit dem Raspberry Pi 4

Lieferumfang



Datenblatt

• 1 x Offizielles Raspberry Pi Netzteil

Weitere Bilder:

